

包揽5金!德班世乒赛国乒完美收官

5月28日,2023年德班世乒赛落幕。在最后一个比赛日的争夺中,孙颖莎、樊振东分获女单与男单冠军。国乒以包揽5金的成绩,完美收官。

男单决赛,樊振东4:2战胜王楚钦。前两局二人平分秋色,从第三局开始,更加丰富的经验帮助樊振东掌握主动,并最终赢得比赛。这是继男双夺冠后,他在本届世乒赛中的第二金。

女单决赛,孙颖莎4:2战胜陈梦。比赛中,孙颖莎在先失一局的情况下连赢三局。陈梦拿下第五局后扳回一分。第六局孙颖莎重新调整,最终成功登顶。

孙颖莎就此成为世乒赛历史



中国队获得冠军的选手赛后合影

上首位00后单打冠军。这也是继混双夺冠后,她在本届世乒赛中的第二金。

此前,国乒已包揽双打项目全部金牌。

混双决赛,王楚钦/孙颖莎3:0

战胜日本组合张本智和/早田希娜,实现卫冕。

男双决赛,樊振东/王楚钦3:0击败韩国组合张禹珍/林钟勋,问鼎冠军。

女双决赛,陈梦/王艺迪3:0力克韩国组合田志希/申裕斌,拿下金牌。

作为今年最重要的赛事之一,对于国乒而言,德班世乒赛是明年巴黎奥运会的一次预演。中国乒乓球协会主席刘国梁把本次比赛称为“巴黎奥运会的中考”。

从结果看,包揽5金的中国乒乓球队仍是中国体育代表团在巴黎争金夺银的排头兵。

(据《山西晚报》)

徐一璠携手杨钊煊夺冠

WTA250斯特拉斯堡站5月28日落幕,徐一璠携手杨钊煊以6:3、6:2轻取2号种子克劳茨克/奥尔莫斯,夺得合作以来的第3个巡回赛冠军(2022印第安维尔斯站、圣何塞站)。这是徐一璠职业生涯的第13个WTA双打冠军,杨钊煊的第七冠。

由于伤病原因,徐一璠错过了今年的澳洲赛季和中东赛季,她与杨钊煊在3月的北美硬地赛季重新携手。复出之后的徐一璠不断调整,在法网前逐渐找回良好状态,与杨钊煊再夺巡回赛冠军。去年法网,徐一璠/杨钊煊取得八强战绩,此番携赛季首冠出征法网,表现值得期待。

女单决赛中,斯维托丽娜以6:2、6:3战胜布林科娃,夺得产后复出的首冠,也是职业生涯的第17个巡回赛冠军。目前世界排名第508位的斯维托丽娜持外卡参赛夺冠,成为WTA巡回赛历史上排名第4低的冠军。

法网当天展开单打首轮争夺,29号种子张帅以1:6、1:6负于弗雷希,连续3年法网女单一轮游,自2月以来遭遇巡回赛单打8连败。

(据《天津日报》)



郑钦文强势晋级法网第二轮

法国网球公开赛正赛于5月28日开打,去年在这里一鸣惊人的中国新星郑钦文此次以19号种子身份出战,首轮以6:3和6:1击败来自斯洛文尼亚的资格赛选手齐丹塞克,轻松晋级第二轮。

首盘比赛郑钦文上来就连保带破取得2:0的领先,但对手马上回破并成功保发将局分扳平。齐丹塞克虽然目前世界排名仅112位,但是曾在2021年法网打过半决赛,在红土上也颇有心得。

“比赛上来就2:0领先,可能那个时候心态有些波动,包括自己的发球局,一下子发了3个双误,这在平时是不会发生的。”郑钦文在赛后说。

很快郑钦文就调整了状态,两度破发,并抓住了发球胜赛局的机会拿下首盘。

第二盘,郑钦文表现得更加强势,继续完成破发后取得4:0的领先。随后齐丹塞克终于保发一次,但郑钦文又连胜两局以6:1拿下比赛。(据新华社报道)

中国女排开启世联赛之旅

2023年世界女排联赛日本名古屋站的比赛将于5月30日至6月4日进行,共有8支队伍参加该站比赛。中国女排将先后与巴西、德国、荷兰、日本4队交手。在中国女排提交的参加本站赛事的14人名单中,有9人参加过去年世锦赛,还有几位在国内联赛中表现抢眼的小将入选。(据《北京晚报》)



徐一璠/杨钊煊(前)

●周三(5月31日)	17:00 世界女排联赛 中国vs巴西
●周五(6月2日)	12:10 世界女排联赛 中国vs德国
●周六(6月3日)	19:35 中超 北京国安vs长春亚泰
●周日(6月4日)	14:40 世界女排联赛 中国vs荷兰
	18:10 世界女排联赛 日本vs中国